
 

Ναύπλιο,18-11-2025

                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ             

Το  Δημ.Συμβούλιο    κατά την αρ. 36η/5-11-2025 τακτική  δια ζώσης συνεδρίαση  έλαβε την αρ. 265 /2025 
απόφαση  κατόπιν συζήτησης θέματος που  ετέθη από την παράταξη  «Ναυπλία Ενωμένη»   και  εξέδωσε  
το  ακόλουθο ομόφωνο  ψήφισμα , εκφράζοντας   την πλήρη  δυσαρέσκειά του   για  τη  μη  λειτουργία  του  
περιφερειακού  ιατρείου  στην Αγ.Τριάδα  και   την  επιτακτική  ανάγκη   για  άμεση  επισκευή  του  
υπάρχοντος κτιρίου   του  οποίου  η σημερινή  χρήση  κρίνεται απαγορευτική  λόγω   επικινδυνότητας 

Ψήφισμα
Η Αγία Τριάδα   διαθέτει από  το  2009   ένα περιφερειακό ιατρείο, το οποίο  ανήκει στην 

6η ΥΠΕ και  βρίσκεται ανάμεσα στα τρία πιο μεγάλα περιφερειακά ιατρεία της Αργολίδας, 
με επισκεψιμότητα γύρω στους 6.000 ασθενείς το χρόνο, οι οποίοι δέχονται υπηρεσίες 
πρωτοβάθμιας υγείας με αποτέλεσμα την  αποσυμφόρηση  των δύο μεγάλων νοσοκομείων 
του  Νομού.  
  Το κτίριο  που  στέγαζε μέχρι  πρότινος το ιατρείο παρουσιάζει  δομικό πρόβλημα. 
Σύμφωνα  με πρόσφατη αυτοψία από  παράγοντες της  Δ/νσης Τεχνικών  Υπηρεσιών  έχει 
πέσει η στέγη  πάνω στον τοίχο, έχει πέσει ο τοίχος και μέσα από την στέγη βλέπει κανείς 
απέναντι. Θα πρέπει άμεσα να πραγματοποιηθεί  η καθαίρεση όλης της στέγης και  η 
επανακατασκευή του τοιχίου και  της στέγης από την αρχή.  

 Η Δημοτική  Αρχή  δηλώνει  έτοιμη  να προβεί  με τις δικές της υπηρεσίες σε  σύνταξη της 
αναγκαίας  τεχνικής έκθεσης και της αντίστοιχης μελέτης την οποία θα  προωθήσει στην  6η 
ΥΠΕ. 
   Δεδομένης της μη  αρμοδιότητας του  Δήμου  η  εκτέλεση των αναγκαίων  επισκευαστικών 
εργασιών δεν μπορεί  να βαρύνει τον προϋπολογισμό  του  Δήμου, γι’ αυτό ΖΗΤΑΜΕ  να  
εγκριθεί ΑΜΕΣΑ το  απαιτούμενο κονδύλι  από  την αρμόδια υπηρεσία  του  Υπουργείου  
Υγείας  για να επαναλειτουργήσει το  συντομότερο  δυνατόν το Περιφερειακό Ιατρείο της 
Αγίας Τριάδας, προσφέροντας και  πάλι χωρίς προσκόμματα τις  υπηρεσίες του  στο  κοινό  
του  τέως  Δήμου  Μιδέας, νυν Δημ.Ενότητας του   Δήμου  μας. 

Το  παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί  στο  Υπουργείο  Υγείας,  στην 6η ΥΠΕ , στον τύπο και θα αναρτηθεί   
στην  ιστοσελίδα του  Δήμου.  
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